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Η Άρτα υποκλίθηκε στη Βασίλισσα και Πολιούχο 
της, Αγία Θεοδώρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και βαθιά κατάνυξη ετελέσθησαν την 
Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026 οι εόρτιες λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν 
της Αγίας Θεοδώρας, Βασιλίσσης και Πολιούχου Άρτης, στον φερώνυμο 
Βυζαντινό Ιερό Ναό της πόλεως.

Κατά τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία των Προηγιασμένων Δώρων ιερούργησε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. 
Ανδρέας, συμπροσευχομένων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Κεφαλληνίας κ. 
Δημητρίου και Άρτης κ. Καλλινίκου. Τον Θείο λόγο εκήρυξε ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, ο οποίος ανεφέρθη στο πρόσωπο της Αγίας 
Θεοδώρας, υπογραμμίζοντας την πίστη, την υπομονή και την ταπείνωσή της, 
αρετές που φωτίζουν διαχρονικά τον δρόμο των πιστών.

Ακολούθησε η λιτάνευση των Ιερών Λειψάνων και της Ιεράς Εικόνος της Αγίας 
Θεοδώρας στους δρόμους της πόλεως, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών και τη 
συνοδεία φιλαρμονικών. Στην πανήγυρη παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η Γενική 
Γραμματέας Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης κα. 
Όλγα Καφετζοπούλου, ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως, καθώς και ο 
Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, Αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης 
Γρηγοριάδης. Παρέστησαν επίσης, εκπρόσωποι των Αρχών και των φορέων της 
περιοχής, σύλλογοι και μαθητές σχολείων και φιλαρμονικές, συμμετέχοντας με 
σεβασμό και ευλάβεια στις εκδηλώσεις προς τιμήν της Πολιούχου της πόλεως 
Άρτας.

Στη συνέχεια, ετελέσθη Επιμνημόσυνη Δέηση στο μνημείο του αειμνήστου 
Σμηναγού (Ι) Αναστασίου Μπαλατσούκα, στην περιοχή Τρίγωνο της πόλεως της 
Άρτας, όπου πραγματοποιήθηκε και κατάθεση στεφάνου. Κατά την τελετή 
απηύθυνε χαιρετισμό ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας, 
αναφερόμενος στη μνήμη και την προσφορά του αειμνήστου αξιωματικού της 
Πολεμικής Αεροπορίας.
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Οι εόρτιες εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με μουσική συναυλία της Φιλαρμονικής 
της Πολεμικής Αεροπορίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στην πλατεία του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου πόλεως Άρτης, προσφέροντας ένα 
ξεχωριστό καλλιτεχνικό κλείσιμο στην πανήγυρη της Αγίας Θεοδώρας.

Η εορτή της Αγίας Θεοδώρας αποτελεί κάθε χρόνο, σημείο αναφοράς για την 
Άρτα, καθώς η Βασίλισσα και Πολιούχος της πόλεως συνεχίζει, να εμπνέει και να 
καθοδηγεί τον λαό της με το παράδειγμα της πίστεως, της ταπεινώσεως και της 
αγάπης.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Αγίας Θεοδώρας 
πολιούχου Άρτης
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